

Proclamation

Honoring Harvest Market's 40th Anniversary

WHEREAS, in 1985, Harvest Market opened its doors with a commitment to serving the Fort Bragg community by providing high-quality groceries, fresh local produce, and a welcoming shopping experience; and

WHEREAS, over the past 40 years, Harvest Market has grown into a cornerstone of the Mendocino Coast, supporting local farmers, food producers, and artisans while remaining independently owned and operated; and

WHEREAS, Harvest Market has consistently championed sustainability, healthy living, and community engagement, offering organic options, reducing environmental impacts, and promoting wellness among residents; and

WHEREAS, Harvest Market has been an exceptional community partner, sponsoring local events, supporting schools and non-profits, and stepping up in times of need, especially during emergencies, fires, and the pandemic; and

WHEREAS, the dedication and hard work of the owners, management, and staff over the past four decades has created a trusted and beloved local institution that reflects the values and spirit of Fort Bragg; and

WHEREAS, the 40th anniversary of Harvest Market is a moment to celebrate its contributions to the local economy, its leadership in sustainability and service, and its enduring commitment to our community;

NOW THEREFORE, I, Jason Godeke, Mayor of the City of Fort Bragg, on behalf of the entire City Council, do hereby recognize and congratulate Harvest Market on the momentous occasion of its 40th Anniversary, and extend our deepest appreciation for their ongoing contributions to the Fort Bragg community.

SIGNED this 27th day of May, 2025

JASON GODEKE, Mayor

ATTEST:

Diana Paoli, City Clerk No. 13-2025